"金刚狼"来袭,"八月"扛大旗

3月,多部进口大片夹击华语文艺片



《美女与野兽》海报



这次,我们送别狼叔

《八月》将于3月24日上映。

2月,《生化危机》磕磕 绊绊拍了15年,终于走向 完结, 陪伴我们整个青春 期的米拉女神说再见了。

这个月,又一个男神 角色也将彻底离场——追 了17年的狼叔。《金刚狼3: 殊死一战》将是休叔休·杰 克曼和帕特里克·斯图尔 特爵士最后一部X战警系 列电影了。从2000年在《X 战警》里休·杰克曼第一次 亮相开始,17年间他在各 类超级英雄大片里以金刚 狼的形象一共出现过9次。

3月3日起,《金刚狼3: 殊死一战》正式登陆长沙 各大影城,排片率相当傲 娇,达到了40.83%。该片根 据漫威漫画改编, 故事背 景设定在2029年, 讲述了 迈入暮年的金刚狼渐渐失 去了体内的自愈因子,当 一个与他能力相似的变种 人劳拉出现,金刚狼决定 出山保护劳拉的故事。哪 怕与北美版本少了十几分 钟,依然是值得走进电影 院一看的电影。

另外一部记者感兴趣 的影片是《天才捕手》,它 由科林·费尔斯、裘·德洛 和妮可·基德曼主演,阵容 强大。内容讲述美国天才 编辑麦克斯·伯金斯与天 才作家托马斯·沃尔夫之 间的各种恩怨。这两个男 人的友情和默契,让他们 的老婆都无法理解,如果 你有个这样的基友,不妨3 月10日约上一起体会下男 人间的友谊。

此外,《美女与野兽》 上映时间3月17日,女主角 艾玛·沃森为了这部影片推

掉了《爱乐之城》;《金刚:骷 髅岛》也是美国的动作、冒 险、奇幻片,上映时间为3月 24日,"抖森"和奥斯卡影后 布丽·拉尔森的迷妹们有眼 福了;而《乐高蝙蝠侠大电 影》、《一条狗的使命》等,从 点映情况来看,也绝对值回

这月,还有金马奖 最佳剧情片

毫不夸张,3月的进口 片杀伤力很大, 华语片要 以怎样的阵容才能杀出一 条血路?

金马奖、奥斯卡等电 影节大奖,是有含金量的, 除了主办方颁的奖杯,观 众还会以票房直接鼓励。 去年,金马奖的最佳剧情 片的获得者,不是大名鼎 鼎的《我不是潘金莲》,而 是《八月》,它开创了青年 导演执导、新人演员主演 的独立电影获得金马奖最 佳剧情片奖的先河。《八 月》通过小孩的视角,讲述 了上世纪九十年代经济发 展浪潮中, 小城市里的普 通家庭面临铁饭碗即将被 打破的处境和选择。没有 冲突、对立或者批判,只用 基本的叙事与抒情, 带出 全片的平稳节奏和安静氛 围。该片3月24日上映,爱 好文艺片的观众不可错

另外, 让范伟拿下金 马奖最佳男主角的影片 《不成问题的问题》, 之前 的口径也说是3月上,不过 以目前的情况来看,档期 真的成了问题,不排除继 续延后的可能。

■记者 袁欣



中超首战"握事言和"

本报3月3日讯 今晚, 2017年中超联赛首轮首场对 决打响,升班马贵州恒丰智诚 坐镇主场迎战辽宁沈阳开新, 最终双方1:1握手言和。本场 比赛除了是新赛季中超首战, 同时也是足协三外援政策和 U23新政实行的首战,自然是

由于足协本赛季实行U23 新政,一名U23球员必须首发, 一名U23球员则在替补席,因 此贵州智诚和辽宁宏运都在 首发做出大的调整,贵州两名 U23球员闵俊麟和梁学铭获得 首发,辽足则是让1995年小将 王峤首发,不过他只踢了16分 钟,就被主帅马林换下,上赛 季主力小王亮替补登场。此时 辽足在比分上还是1:0领先,詹 姆斯的点球帮助球队先开记 录,马林此举毫无疑问是为了 加强球队后防。不过,下半场 开场不久贵州智诚获得机会, 耶拉维奇主罚命中。最终双方 1:1战平。

■记者 叶竹

关注中超湖南人

受伤,但仍然是恒大主力;另一名 长沙籍球员杨柯在阔别三年后重 返中超加盟力帆。除了这两名久经 沙场的老将,还有两名年轻小将也 将登场,效力于上海上港的宁乡籍 后卫张一出生于1993年,岳阳籍 的龙成则是河南建业4名U23球员 ■记者 叶竹

链接

中超首轮赛事时间表

3月4日 周六

15:30 广州富力vs天津权健 19:35 山东鲁能vs天津亿利 上海上港vs长春亚泰

3月5日 周日

15:30 重庆力帆vs延边富德 19:35 广州恒大vs北京国安 河南建业vs河北华夏 上海申花vs江苏苏宁

湖南女足4月扩军

本报3月3日讯 今日,记者 获悉湖南省女足将于4月中旬 在长沙的周南梅溪湖中学进行 一轮U14队员的选拔,来充实 现有的U14队伍。

2016年,湖南省体育局决 定重组女足,并参加2017年的 全运会。作为湖南女足的总教 练,涂一马上带领教练员在全 省范围内进行选拔, 并最终成 功组织了一支参加今年全运会 的U18队伍,和一支参加2021 年陕西全运会的U14队伍。

据悉,湖南省内所有符合 条件的女足队员,外省市没有 注册的球员,只要出生年份是 2005年至2006年之间,在读且 具有正式学籍,都可以报名参 加即将在4月15日、16日举行 的选拔。涂一介绍,"当然,除了 年龄外, 其实有没有足球基础 也没有关系,我们希望来参加 选拔的球员要体能好、身体条 件好、有速度。如果足球技能不 错,出生年份在2003至2004年 的也可以来参加选拔,有优秀 的球员,我们补充到U14这个 队伍中去。" ■记者 叶竹

《捉妖记2》明年上映

本报3月3日讯 《捉妖记》 掀起了国产片大卖的第一个高 潮,等待一年后,续集有新消息 了。昨日,《捉妖记2》宣布影片 将于2018年上映,除了原班人 马,梁朝伟也重磅加盟,饰演一 个赌徒。梁朝伟时隔十四年再 演古装喜剧,他表示,"很久没 见过自己穿古装的样子了,服 装很漂亮"。据悉,《捉妖记2》中 大量的无实物表演是对演员的 一大考验。梁朝伟也忍不住吐 槽:"和胡巴拍戏很痛苦,大多 数时候都要对着空气演戏。"梁 朝伟透露在片中饰演一个赌 徒,看起来很自私但内心善良。

■记者 袁欣

CBA半决赛3月10日开打 广东队静候对手

本报3月3日讯 在广东宏 远于日前以3:0的大比分率先 进军CBA半决赛后,今晚, 2016-17赛季CBA季后赛首轮 第四场结束。至此,已经产生三 支进军半决赛的四强队伍,分 别是新疆、广东和辽宁,仅剩上 海与深圳需要在本周日进行第 五场生死之战。

在首轮第四场比赛中,新 疆仍凭借第三节出色发挥客场 108:102战胜山东队,以总比分 3:1晋级半决赛。辽宁坐镇主场 迎来广厦队的挑战, 最终辽宁 多人得分上双主场112:106战 胜广厦队,以总比分3:1与新疆 队携手迈入半决赛。3月10日, CBA半决赛开打,新疆对阵辽 宁,广东将迎战上海与深圳之 间的胜者。 ■记者 叶竹